Тест № 1 по геометрии 7 класс

ВАРИАНТ № 1
1. Прямая обозначается:

1) одной заглавной буквой;

2) двумя строчными буквами;

3) двумя заглавными буквами;

4) ни одним из перечисленных способов.

2.Луч это:

1) линия,не имеющая начала;

2)линия, не имеющая конца;

3) часть прямой;

4)часть прямой имеющая начало,но не имеющая конца.

3.Через две точки плоскости можно провести:
1) только одну прямую;

2) две прямые;

3)три прямые;

4) только одну линию.

4.Две прямые могут иметь:

1)только одну общую точку;

2) две общие точки;

3) ни одной или одну общую точку;

4)возможны другие варианты.

5.Два луча будут параллельными если они:

1) не имеют общих точек;

2) лежат на одной прямой

3) лежат на параллельных прямых;

4) не пересекаются.

6.Точка К лежит на отрезке АВ.АК= 12 мм, КВ= 2 см 4 мм. Длина отрезка АВ равна:
1)14 см 4 мм;

2) 2 см 16 мм;

3)3 см 6 мм;

4) другой ответ.

7.Точка Е делит отрезок АВ в отношении 2: 3.Найти отрезки АЕ и ЕВ, если АВ=15 см.

1)5см и 10 см
2)6 см и 9 см;

3)12 см и 3 см;
4)другой ответ.

8.Какое из утверждений верно:

1) вертикальные углы равны;

2)смежные углы равны;

3) вертикальные углы в сумме дают 180 градусов.

4)все утверждения ложные.

9. Найти каждый из смежных углов, если один из них в 3 раза больше другого:

1)100 и 80 градусов;

2)45 и 135 градусов;

3) 60 и 120 градусов;

4) 50 и 150 градусов.

10.Луч ОС проходит между сторонами угла АОВ, равного 120
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.Найдите угол АОС, если угол АОС меньше угла СОВ в 2 раза.
1) 80
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2) 60
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3) 40
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11.Смежные углы относятся как 1: 2.Найдите эти смежные углы.
12.Найдите угол между биссектрисами двух смежных углов.
13.Какой из лучей a, b и с проходит между двумя другими, если  ab=65
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,  ac= 91
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, 
 cb = 26
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?
14.Какое наибольшее число лучей можно провести из одной точки, чтобы все углы, ограниченные соседними лучами , были тупыми?
Тест № 1 по геометрии 7 класс

ВАРИАНТ № 2

1.Луч обозначается:

1)одной заглавной буквой;

      2)двумя строчными буквами;

   3)двумя заглавными буквами;

   4)ни одним из перечисленных способов.

2.Отрезок это:

1) линия, не имеющая начала;

2)линия, не имеющая конца;

3) часть прямой;

4)часть прямой ,ограниченная двумя точками.
3.Черезодну точку плоскости можно провести:

1) только одну прямую;

2) две прямые;

3)три прямые;

4)бесконечно много прямых.

4.Один из углов, образованных при пересечении двух прямых- прямой.Остальные углы…
1)острые и прямой;

2)тупые и прямой;

3)прямые;

4) нет правильного ответа.

5.Два отрезка будут параллельными если они:

1) не имеют общих точек;

2) лежат на одной прямой

3) лежат на параллельных прямых;

4) не пересекаются.

6.Точка К лежит на отрезке АВ.АК= 22 мм, КВ= 1 см 6 мм. Длина отрезка АВ равна:

123 см 6 мм;

2) 2 см 16 мм;

3)3 см 8 мм;

4) другой ответ.

7.Точка Е делит отрезок АВ в отношении 1: 4.Найти отрезки АЕ и ЕВ, если АВ=15 см.

1)2 см и 8 см
2)6 см и 9 см;

3)12 см и 3 см;

4)другой ответ.

8.Какое из утверждений верно:

1) вертикальные углы равны;

2)смежные углы равны;

3) вертикальные углы в сумме дают 180 градусов.

4)все утверждения ложные.

9. Найти каждый из смежных углов, если один из них в 2 раза больше другого:

1)100 и 80 градусов;

2)45 и 135 градусов;

3) 60 и 120 градусов;

4) 50 и 150 градусов.

10.Луч ОС проходит между сторонами угла АОВ, равного 120
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.Найдите угол СОВ, если угол АОС на 30
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больше угла СОВ.

1)75
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2) 90
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3) 45
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11.Смежные углы относятся как 1: 5.Найдите эти смежные углы.
12.Найдите угол между биссектрисами двух вертикальных углов.
13.Какой из лучей a, b и с проходит между двумя другими, если  ab=122
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,  ac= 34
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, 
 cb = 78
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?
14.Какое наименьшее число лучей можно провести из одной точки, чтобы все углы, ограниченные соседними лучами , были острыми?
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